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Acta No. 57 
1° de Julio del 2020 

 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 

 
En Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las diez horas con diez y siete 

minutos del día miércoles primero de Julio del año dos mil veinte, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, a 
celebrarse en el Ex Templo de la Concepción, a un costado de la Presidencia 
Municipal,  Lic. Saúl Monreal Ávila, Lic. Maribel Galván Jiménez, Enrique Soto 
Pacheco, Rosalba Márquez Gallardo, Carlos Eduardo Ávila González, Esmeralda 
Muñoz Triana, Pedro García Balderas, Ma. Dolores Moreira Coronel, Juan Cristóbal 
Félix Pichardo, Silvia Leticia Marín García, Marisela Orozco Abad, Heriberto Flores 
Sánchez, Raúl Medrano Quezada, José Carlos Aguilar Cruz, Areli Yamileth Rodríguez 
Poblano, Nancy Grisette Solís Dávila. Presidente Municipal, Síndico Municipal y 
Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2018-2021, a efecto 
de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

 1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Juan Manuel Loera López Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal: Se procede a pasar lista de asistencia, 
estando presente los siguientes integrantes del Cabildo: Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal, Presente. Lic. Maribel Galván Jiménez, Síndico Municipal, 
Justificante. Regidores: Enrique Soto Pacheco. Presente. Rosalba Márquez 
Gallardo. Presente. Carlos Eduardo Ávila González. Presente. Esmeralda Muñoz 
Triana. Presente.  Pedro García Balderas. Presente. Ma. Dolores Moreira Coronel. 
Presente. Juan Cristóbal Félix Pichardo. Presente. Silvia Leticia Marín García. 
Presente. Heriberto Flores Sánchez. Presente. Marisela Orozco Abad. Presente. 
Raúl Medrano Quezada. Presente. José Carlos Aguilar Cruz. Presente. Areli Yamileth 
Rodríguez Poblano. Presente.  Nancy Grisette Solís Dávila. Presente. 
 

2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, 
el ciudadano Secretario de Gobierno manifestó: Señor Presidente, señora Síndico, 
señoras y señores Regidores, contamos con 15 asistencias, por lo tanto existe 
quorum Legal para Sesionar. 
 

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia 
legal del quorum, el C. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Constitucional, declara 
instalada la Sesión y se procede al desahogo del siguiente punto. 
 

4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En uso de la palabra el C. Lic. 
Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal informa a los presentes lo siguiente: 
Solicito al señor Secretario dar lectura al orden del día mediante el cual se cita a esta 
Sesión Extra ordinaria de Cabildo. El Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Juan 
Manuel Loera López: En este momento procedo a dar lectura al orden del día: 
 
Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
Punto Tres.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que 
presenta la Comisión de desarrollo Social referente a; la “Ratificación del Acta del 
Consejo de Desarrollo Municipal (CODEMUN) de fecha veintitrés (23) del mes de Junio 
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del año dos mil veinte (2020), que presenta la ciudadana Ma. Irene Magallanes Mijares, 
Directora de Desarrollo Social de este Municipio de Fresnillo, Zac.  
Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. 
 
El C. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.- Muchas gracias, en este 
momento someto a  consideración del Pleno el Punto Dos.- Lectura del orden del 
día y aprobación del mismo en su caso.  Solicito al señor Secretario dar cuanta del 
resultado de la votación, quienes estén a favor de aprobar el presente orden, favor 
de manifestarlo levantando la mano en este momento.  Se da el uso de la voz Lic 
Juan Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.- Le informo señor Presidente, 
que con quince votos a favor el presente punto ha sido APROBADO por 
UNANIMIDAD.  
 
Punto Tres.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que 
presenta la Comisión de Desarrollo Social referente a; la “Ratificación del Acta del 
Consejo de Desarrollo Municipal (CODEMUN) de fecha veintitrés (23) del mes de 
Junio del año dos mil veinte (2020), que presenta la C Ma. Irene Magallanes 
Mijares, Directora de Desarrollo Social de este Municipio de Fresnillo”.  Lic. Saúl 
Monreal Ávila, Presidente Municipal.-  Solicito dar lectura al Dictamen 
correspondiente al Lic Juan Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.-   Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Desarrollo Social, celebrada el 30 de Junio del 
presente año, para tratar el asunto relacionado a la aprobación referente a; la 
“Ratificación del Acta del Consejo de Desarrollo Municipal (CODEMUN) de fecha 
veintitrés (23) del mes de Junio del año dos mil veinte (2020), que presenta la C 
Ma. Irene Magallanes Mijares, Directora de Desarrollo Social de este Municipio 
de Fresnillo”.  Una vez analizado y discutido el asunto en mención y con Fundamento 
a los Artículos 45, 46 Fracción I, 47, 53, Fracción V, 54, Fracción I, VIII y IX, 90, 91, 
Fracción I, II, III y IX y 92 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo; esta Comisión de Desarrollo Social tiene a bien emitir el siguiente: D I C T A 
M E N: Se aprueba por UNANIMIDAD, la “Ratificación del Acta del Consejo de 
Desarrollo Municipal (CODEMUN) de fecha veintitrés (23) del mes de Junio del 
año dos mil veinte (2020), que presenta la C. Ma. Irene Magallanes Mijares, 
Directora de Desarrollo Social de este Municipio de Fresnillo”. Dictamen que pasa 
al Pleno del H. Ayuntamiento para su análisis, discusión y en su caso aprobación 
definitiva. Atentamente. Fresnillo, Zac.  A 30 de Junio de 2020.  Dr. Enrique Soto 
Pacheco.   Presidenta de la Comisión y demás integrantes de la misma.     Lic. Saúl 
Monreal Ávila, Presidente Municipal.- En este momento se abre el registro de 
oradores para quienes deseen intervenir en la discusión del presente punto favor de 
manifestarlo levantando la mano en este momento. No habiendo más participación 
someto a consideración del Pleno la aprobación del mismo por lo que solicito al señor 
Secretario dar cuenta de la votación quienes estén a favor de manifestarlo levantando 
la mano en este momento. Lic. Juan Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.- 
Le informo señor Presidente, que con quince votos a favor el presente punto ha sido 
APROBADO por UNANIMIDAD. 
 
Punto Cuatro.-  Clausura de la Sesión.  Solicito a los presentes ponerse de pie. 
Siendo las diez horas con veinticinco minutos del día miércoles primero de julio del año 
dos mil veinte, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, gracias a todos y que tengan un bonito día. 
 
 

_______________________________________ 
Lic. Juan Manuel Loera López 

EL Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 
 
 
 


